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ЗВЕЧАН - Посмртни остаци Исе Шаље, познатијег као Бољетини, сахрањени су данас по
подне у селу Бољетин, у општини Звечан на северу Косова и Метохије.

  

Сахрани је, према процени „косовске полиције“, присуствовало око 400 људи, блиских
рођака и потомака Бољетинија.

  

  

Репортер Б92 је известио да је пред сам почетак свечаности ветар преврнуо пано са
ликом Бољетинија и конструкцију која је била постављена иза бине.

  

Већи инцидент је спречен након што је "косовска полиција" покушала да ухапси једног
фоторепотера, на шта су окупљени бурно реаговали.

  

"Премијер Косова" Иса Мустафа је рекао да ће куле посвећене Бољетинију у селу
Бољетин постати албански Пантеон и да ће се албанском хероју клањати сви Албанци.
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  Манастир Српске православне цркве Соколица, који се налази у непосредној близиниместа где је Бољетини сахрањен, чували су припадници Специјалних јединица „косовскеполиције“.  Инцидената није било, рекао је Танјугу "регионални шеф оперативе косовске полиције"Жељко Бојић.  Бојић је рекао да је у Митровици и општини Звечан данас било у приправности 150припадника „косовске полиције“ који су се бринули о сигурности грађана, укључујући иприпаднике Специјалне јединице „косовске полиције“ на северу Косова.  Пре сахране, на Олимпијском стадиону "Адем Јашари" у јужном делу КосовскеМитровице одржана је централна свечаност поводом преношења посмртних остатакаИсе Бољетинија, којег Албанци сматрају националним херојем, а којој је присуствовалооко 2.000 људи.  Централној свечаности присуствовали су грађани, „косовски премијер“ Иса Мустафа,председник Албаније Бујар Нишани, председник „косовске скупштине“ Кадри Весељи,„градоначелник“ јужне Митровице Агим Бахтири, градоначелник Тиране Љуљзим Баша,и други.  Бољетини је био један од највећих бораца за „Велику Албанију“ и борац противОсманлијског царства, Краљевине Србије и Краљевине Црне Горе. Према албанскојисториографији, убијен је двадесетих година прошлог века у Подгорици.  Пре око 20 година његови посмртни остаци су откопани и пребачени у КосовскуМитровицу, где их је до сада чувао локални хоџа.  Трошкове сахране у износу од 100.000 евра сносила је „Влада Косова“.  Листа Српска је сахрану посмртних остатака Бољетинија оценила као провокацију премаСрбима који живе на северу Косова.  Бујар Нишани: Бољетини је херој нације  Албански председник Бујар Нишани казао је да је велика част што је данас ту, истакавшида се Бољетини, којег је назвао херојем нације, након 100 година враћа кући.  

  Нишани је казао да се историја уписује јер се окончало путовање хероја. "Он се заувеквраћа у независно Косово и Албанију. Бољетини је био понос Албанаца у трагичномвремену за Албанце�, казао је албански председник.  (Танјуг-Б92-РАС)  
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